
ESTADO DE SERGIPE / PODER L-EGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO,,,,,,:

ATADA2^ SESSÃO EXTI1AORDINARIADO BIÊNIO DI12025 A2026,19 DEAGOSTO D8,2025,

Aos (dezenove) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder I-egislativo Municipal, sito a'l'ravesso Álruto de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se eln Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presiclência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascintento, presentes à hora

regirnental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronaclisson Gois do Nascirnento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secrctário José Lourenço dos Santos,

Carlos Rodrigues de Santana, Edilvan dos Iteis Santos, Marcio Santos Silva,

Jozeano Francisco dos Santos, João Guilherme Costa Soares, Joedna Freire Moura .

I-{avendo quórum legal, o Senhor Presidente declaror.t aberta a sessão, no expediente,

clancio início a abertura dos trabalhos legislativos. O prcsidente convida o 1o

secretário .loão Apolinário dos Santos para lazer a leitura da Ata da 44o sessão, Ata

aprovacla por todos os parlamentares presentes. Na ordem do dia, foram apreciadas

as rnatérias constantes da pauta, dentre as quais se destacam: A LDO. Apos as

discussões e votações, foram proclamados os resultados, ficando consignado em ata.

Encerrada a ordern do dia, o Senhor Presidente fez uso da palavra para declalar

of-rcialnente o encerramento dos trabalhos da presente Sessão I-egislativa, em

cumprimenl.o ao disposto no Regin-rento Interno e à Constitr"rição Federal, dando

início ao período de recesso parlamentar. Neste momento nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Extraordinéria e cleterminou

a lavratura da AlA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário

regirr-rental.
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